

# 三楼窗上仨“弹孔”哪来的

警方初步分析,“钢珠子弹”可能是由弩或者高级弹弓发射



本报12月17日讯(记者 赵磊 张焜)68岁老人崔先生在家遭遇了“枪击惊魂”。17日,记者看到,在崔先生家的窗户上被打出了三个“弹孔”,目前警方正在调查此事。

今年68岁的崔先生独自居住在潍城区西园街怡心苑小区。每天,他都会打开北屋的窗户透气。然而就在12日中午,崔先生再次准备开窗的时候,却意外发现窗户上多了三个“弹孔”,这可把他吓坏了。

17日下午3点半,记者来到了崔先生的家中。此时记者看到,北屋的窗户是双层的,外面一层窗户有三个“弹孔”,其中两个在下面,一个在上面。下面的两个“弹孔”很圆,周边呈蛛网状,而上面的一个“弹孔”

旁边的玻璃掉落了一块。

“之前我都没有听到过动静,那天开窗户,发现玻璃上有两个‘弹孔’,吓了一跳。抬头一看,上面还有一个。一看就是小口径手枪打出来的。”崔先生说,他看到弹孔后,第一反应就是小口径手枪打出来的。他没有发现子弹,于是下楼去找,并且捡到了一个钢珠。崔先生感觉,这有可能是气枪打出来的,随即就报了警。随后,西关派出所的民警过来出了警。

崔先生曾经当过兵,所以对于枪支比较熟悉。“一般人觉得有事,要枪的人都懂这个。”崔先生从弹孔分析,他住在三楼,子弹不可能是从楼下打上来的,应该是对面水平位置上打过来的。

记者看到,北屋窗户对着另外一栋居民楼,大约30米开外。“可能是二、三、四楼之间打过来的。”崔先生说,30米开外能在玻璃上打孔,这种威力的枪可以在20米内将人打死。

崔先生很担心,他从未与人结仇,邻里关系也很好,这三个“弹孔”很有可能是有人胡乱打着玩的。“这种威力的枪,如果下次打到人,怎么办?”

随后,记者联系到了西关派出所。民警告诉记者,他们在事发当天就已经出警,并且将钢珠带回。经过初步分析,钢珠可能是由弩或者高级弹弓发射,垂直力量很大,不大可能是枪械。“我们已经将情况反馈给刑警大队,正在紧张地排查中。”民警告诉记者。

## 没算出自己被抓,“神医”栽了

四人骗了30多名中老年妇女,涉案金额近20万

本报12月17日讯(记者 赵磊)四人合伙流窜多地,专门与中老年妇女搭讪,以破财消灾为名诈骗。然而“神医”没能算出自己的牢狱之灾,17日,记者获悉,寿光警方将利用封建迷信诈骗的四人团伙抓获。该团伙诈骗30余人,骗得现金近20万。

“大姐,你知道附近一个80多岁的老神医住哪么?”寿光65岁的王女士在回家途中,被一名中年妇女搭讪。妇女说自己儿子瘫痪,听说老神医能占卜算命,而且治病很神奇。旁边一名女子凑了过来,称自己知道老神医的住址,可以带路。

王女士被两人忽悠一起去找“神医”,却被自称“神医”男子的拦住:“爷爷看病不能被打扰,你们去我车上等等吧。”王女士上车后,男司机就搭讪将其情况了解得一清二楚。随后,“神医”孙子回到车上,一口说出了王女士家的情况,并称其4岁的孙子会出车祸,需要消灾。

王女士一下子急了,在男子的怂恿下,回家借了10800元和几只金耳环,加上手机都放到了男子那里。男子让王女士到附近去买香敬神,结果自己趁机溜走。王女士反应过来受骗,于是报警。

接警后,寿光市公安局刑警大队成立专案组立案侦查。12月4日下午,警方得到线索,这一诈骗团伙出现在峡山区。民警迅速前往,将4名涉案人员全部抓获。这伙人当天仅在峡山就诈骗了两名受害人,诈骗现金3000多元。

鑫源金店

圣诞快乐  
Merry Christmas

12月18日-25日

首饰欢狂 惊喜优惠

圣诞party 珠宝style来袭

高品质首饰新品 同步国际时尚

圣诞礼物 无限惊喜

Merry Christmas  
圣诞 狂欢盛惠 等你来!

★中国珠宝首饰业驰名品牌 ★山东省首饰业 首家通过ISO国际质量认证